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ROK SZKOLNY 2012/2013
WARSZTATY METODYCZNE
    SZKOLNY FESTIWAL SIATKÓWKI  PLAŻOWEJ MEMORIAŁ IM. PAWŁA GOZDANA
Portal nauczycieli wychowaniefizyczne.pl we współpracy z Łódzkim Centrum Doskonalenia Nauczycieli i Kształcenia Praktycznego, Społeczną Akademią Nauk oraz Szkołą Podstawową nr 205 w Łodzi, mają przyjemność zaprosić nauczycieli wychowania fizycznego oraz uczniów szkół ponadgimnazjalnych na Szkolny Festiwal Siatkówki Plażowej Memoriał im. Pawła Gozdana, w ramach którego:

· 07.06.2013 (piątek) od godz. 8.30 rozegrany zostanie VI Turniej Mikstów Łódzkich Szkół Ponadgimnazjalnych, 
· 08-09.06.2013 (sobota/niedziela) od godz.8.15 VIII Ogólnopolski Turniej Nauczycieli Wychowania Fizycznego.
Zawody odbywać się będą na boiskach  Szkoły Podstawowej nr 205 w Łodzi  przy ul. Dąbrówki 1 (Olechów). Organizatorzy przygotowali dodatkowe atrakcje m.in. konkurs na najliczniejszą i najzabawniej dopingującą grupę ze startującej szkoły (piątek) oraz  wspólne grillowanie podczas całych zawodów. 
Honorowy Patronat nad imprezą, jak co roku objął  Pan Janusz Moos – Dyrektor Łódzkiego Centrum Doskonalenia Nauczycieli i Kształcenia Praktycznego, Pan Roman Patora – Rektor Społecznej Akademii Nauk w Łodzi, Pani Alicja Wojciechowska – Dyrektor XXV Liceum Ogólnokształcącego w Łodzi oraz Pan Tomasz Derecki – Dyrektor XII Liceum Ogólnokształcącego w Łodzi.
Współorganizacji  podjęła się   Pani Teresa Libiszewska-Gozdan  – doradca metodyczny wychowania fizycznego ŁCDNiKP.
Cele turnieju to: promowanie siatkówki plażowej i popularyzacja aktywności ruchowej wśród uczniów szkół ponadgimnazjalnych i nauczycieli wychowania fizycznego oraz  integracja uczniów i środowiska nauczycieli.
Zgłoszenia uczniów (szkół) przyjmowane będą wyłącznie w formie pisemnej do wyczerpania limitu miejsc, nie później niż do dnia 30 maja 2013 faksem do XII LO w Łodzi - 42 63 340 82 lub mailem w.ulatowski@wychowaniefizyczne.pl.

Zgłoszenia nauczycieli przyjmowane będą  do wyczerpania limitu miejsc, nie później niż do dnia 13 maja 2013 na adres: w.ulatowski@wychowaniefizyczne.pl lub tel. Wojciech Ulatowski 604 657 990.

Szczegółowe warunki uczestnictwa uczniów oraz nauczycieli wraz z pełnym regulaminem  zawodów znajdują się na stronie www.wychowaniefizyczne.pl.
Informacje  można uzyskać  u koordynatorów  turnieju: Wojciecha Ulatowskiego – nauczyciela wychowania fizycznego XII LO  w Łodzi (604 657 990) lub Krzysztofa Świty - nauczyciela wychowania fizycznego XXV LO w Łodzi (662 206 848). 

Zapraszamy!!!
Opracowała:
Teresa Libiszewska-Gozdan

Proszę o zamieszczenie „SZYBKIEJ INFORMACJI” na tablicy ogłoszeniowej w pokoju nauczycielskim

